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aob=log,a +log b
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sin (15)., 2 . cos (15)
geometrik dizi olduguna gore X kagtir ?
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= (a+b) enazkagtir?
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(3z+y),(x—y)

Aralarinda asaldir .
3z+y =z—y
24 8
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Cizilen noktalardan kac uggen ¢izilebilir ?
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'+a =y

A={z| a<20 , z>50%
B={ y| 1<y<100 ,y=3k }
wANB) =7

Egrinin teget denklemi veriliyor , buna gore a kagtir ?
4420 =y
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12)

3 B!
fix)=vXx=5 + VX+1 + V12X

Fonksiyonun en genis tanim kiimesi nedir ?

16)

Ardisik on ¢ift terim Son bes terimin toplam
20'dir. ilk bes terimin toplami kactir ?
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ABCD Dikdértgen
|AB| = |CE]
X =7

21)

Kenar uzunlufju 6 br olan bir eskenar iicgenin
kenarlarimin orta noktalar: birlestirilerek yeni bir
eskenar ticgen elde ediliyor. Bu iglem elde edilen
iiggenlerin her birine uygulandifinda biitiin iggenlerin
alanlan toplamu kag br? dir ?

18)

|AB| = |AC]
EDC =X = 7

22)

Yukaridaki dikdortgenin alam1 N? buna
gore yesil renklialan kag¢ br??

19)

ABCD  yamuk
Ioc| = ?

23)

100 sayis1 5. terimde ve 325 sayisi 50.
terimde ise, 0 zaman sabit fark nedir ?

6
ABC eskenar (cgen.

|BC| kagtr?

24)

Bir bilet kuyrugunda Ahmet bastan 17.sirada,
Ayse sondan 16. sirada,

Ahmet ile Ayse arasinda 2 kisi olduguna gore,
kuyrukta kac kisi vardir?
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2 5 14 7

Yukaridaki say: dizisine gore sonraki terim kactir ?

29)

sorulan agafidaki bilgilers gére
Blrbirnd abarak

bgro

Yiskanda verilen beyaz dairesel hicrelere dogal sayilar
& bu sayilann arasinda bulunan sekildek karesal
hiicrelera toplama (+} vava carpma (x) iglemierinden
birisi perestiriiyor, Sonra, bir dojru Gzerinde bulunan iki
bayar hilcredeéki sayiya aralanndaki iglem uygulararak
alde adilen sonug. ayni dogru daerndeki mavi hicraye
yanliyor,
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Sekildeki dort beyaz hicreye birbirinden farkl sayilar

yerlestiriliyor.
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Bir kdges! A noktas! olarak belirlenen kare gek-
linde bir kadit yukarida gosterilen bigimde 2 defa
katlandiktan sora gekildeki gibi kdgegen boyunca
makasla kesillyor.

Buna gdre, son durumda kac parga kagit olu-
gur?

A 2 B3 C4 D5 EES

Buna gobre, a degeri kagtir?

A) 3 B) 5 C)8 D) 11 E) 12

28)

Iki gekiiden birisi saal yoniinde dondirbidiginde diged
eide ediebiliyorsa bu yekillers ey yokiler, eide
edilemiyorsa farkh gekilier denlliyor

i} ¥ dérdi oy digeri ise ‘.
farki olduguna gore, farki olan gekil hangisidic? :.:. &
@,
.
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32)

Sekilde; mavi hiicrelere yazilan sayilarin toplami
144 olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A) 3 B) 6 c)9 D) 12 E) 15




33)

sorulan agagidaki bilgilere gére
olarak

Agadida, mekezien @y olan vi izederinde egit
araliklarta sembolier bulunan hermez: ve mand diskden

olugan dizenagin baglangig konumu gosterimigtr
Ty

/

Merkezier etrafinda ok ydninde sabll hizlada hareket
oden disklarden kirma olan sanyede 457, mas
olan e saniyede 30 danmektadir

Omejin; baglangigtan 2 saniye sonra dizenekie olugan
gorinim agagida gosteriimigtir.
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Yukandaki goriunim baslangictan en az kag saniye
sonra elde edilir?

A)12  B)15  C)18 D) 21 E) 24

34)

Baslangigtan 10 saniye sonra diizeneklerde olusan

A) B)

C) Dy

gisidir?




